

公司  
质量月  
活动  
宣传语

快速提升品种质量水平,进一步提高产品的市场竞争力  
培育全员精品意识,打造太钢知名品牌  
提升供给质量,建设质量强国  
推动本质质量管控,实现品种质量升级  
满足用户需求,做精品种质量,培育工匠精神  
推进精品工程,创建质量品牌

## 甘洒汗水为年修

■ 通讯员 李林清

他们在极平凡的岗位上从事着极平凡的工作,他们虽在服务战线,却从不自轻,用朴实的情怀书写着动人的奉献之歌。他们就是钢新公司第四餐厅全体员工。

热连轧1549生产线年修期间,正值高温酷暑的三伏天,餐厅的员工为了保证参加检修的人员能够吃上可口的三餐,在食品操作间里辛勤地工作着。考虑到天热,就餐职工缺乏食欲的状况,大伙儿就在饭菜的品种花样上下功夫,换着样儿烹饪一些爽口而又营养丰富的饭菜,受到了就餐职工的交口称赞。

由于年修期间就餐人数骤增,餐厅员工只能通过加班加点、延长工作时间来缓解人手不足的境况。管理员张捍卫冲在了最前面,从检修准备到检修结束,从操作间到售饭窗口,他忙碌的身影从未消失过。检修期间,他没有回过一次家,连续紧张的工作使他的眼睛红肿得像一个核桃。同事们多次催促他去看医生,他只是口头答应着,依旧不离开餐厅。在他的榜样带动下,餐厅员工们放弃了休息时间,加班加点,无怨无悔地付出着。蒸笼一般的操作间里,餐厅保洁人员坚守在蒸汽洗碗机旁工作着;食材堆砌如山的菜案边,大师傅们刀起刀落,抢时间、争速度,确保在开饭时间职工能吃上可口的饭菜。

真诚、无私的付出得到的是职工的广泛赞誉,他们用实际行动为热连轧年修的圆满成功增添了精彩的一笔。

## 尖矿停炉自检规范有序

■ 通讯员 秦冬梅 报道

本报讯 尖山铁矿锅炉作业区除承担冬季供暖外,工艺上浮选矿浆温度调节和药剂配置也是该作业区承担的重要工作之一。从降本增效的角度出发,该矿自建燃油锅炉,锅炉作业区进入夏季维护、冬季供暖的作业模式。停炉期间,该作业区对浮选燃油锅炉有序安排自检计划、承揽矿部指派的临时性任务。

供汽运行班参照供热多年来夏季运行方案,在停炉前就做好维检计划,结合实际工作情况,广泛征集职工意见和建议,调整预算工作量与工时的结算方法,对人员出勤时间和作业项目进行合理安排。

供热运行班本着哪里有活去哪里原则,承揽了往年需外委的54栋楼前的100米暖气管道焊接的开挖回填土建工程。从5月起陆续开始施工。进入汛期,为了防止雨水冲入开挖地段造成行人、车辆压塌隐患,该班组及时调整作业时间,避开高温时段,每天按时作业。主动配合吊车进行管道放置,确保顺利完成暖气管道焊接的开挖回填土建工程。

停炉自检期间,该作业区利用改善平台,对所辖区域的设备、工艺、现场进行自主维护改善,为冬季供暖积极做好准备。



开栏的话

日前,以“推动本质质量管控,实现品种质量升级”为主题的公司2016年“质量月”活动已经启动,本报特开设“质量你说我说大家说”栏目,请大家谈一谈对质量工作的认识、快速解决典型质量问题的经验、提升产品质量的做法,大力营造崇尚质量的良好氛围,推动公司质量管理水平再上新台阶。

质量是企业的生存之本,念。对企业而言,需要充分发挥质量奖励作用和落实质量预警性预防措施,大力宣传质量奖获奖组织和个人的成功经验和做法,并对获奖项目和个人给予相应的奖励,树立卓越绩效标杆,鼓励各项目追求卓越。通过质量预警性预防,及时发现潜在的质量风险并发出质量警示,做到早发现、早控制、早处理,消除质量隐患。当产品质量出现问题时,

## 产品质量是企业的生命线

■ 蔡书云

和品牌有多大,顾客对产品都具有否决权,因产品出现质量问题而倒闭的企业不胜枚举。

因此,我们应该对自己所做的每一件事负责,这才是对企业负责。当年海尔老总张瑞敏挥泪砸冰箱,不仅砸出海尔一片新天地,也成就了海尔成为世界著名企业的辉煌。海尔的成功就是把“质量是企业的生命”奉为企业制胜的不二法宝。

作为质量的执行者——企业和职工,应该树立全员质量意识,牢固树立“质量是企业的生命线”的理

念。第一时间组织相关人员反馈,并共同找出解决的办法,把职工的责任心与积极性充分调动起来。对广大职工而言,应该在平常的实际工作中加强专业知识学习,积累工作经验,多了解相关方面的知识,在实际工作中充实自我,从现场实际操作中监控好质量,把好质量关。

与此同时,要通过培训教育等形式让广大干部职工认清当前面临的困难,让职工充分认识到质量工作的好坏不仅关系到企业的发展,更与我们每个人息息相关,让职工自觉参与到质量管理的各项工作中来,提高大家的质量意识、竞争意识,提高整体竞争能力,确保企业稳健发展。

## 将产品质量永驻心间

■ 孙永飞

9月份是“质量月”,虽然“质量月”只有30天的时间,我们也深知在30天的时间内很难解决产品生产过程中的所有质量问题,但是,这个“质量月”对我的影响却是长久、深远的。

质量兴企是公司核心价值观之一,产品质量是企业的生命线,质量兴则企业兴,质量衰则企业衰。我逐渐明白,把产品质量融入我们的价值观是企业生存和发展的现实所需。在当前的环境下,企业间的竞争已经转化为以质量为核心的综合竞争力的比拼。

然而,产品质量的提升又是一个庞大的系统工程,我们需要一个科学的质量管理体系去严格规范生产过程以及与生产相关的各个环节,只有逐级夯实质量基础,我们才能最终创造出质量价值。所以,产品质量的好坏取决于我们生产过程中的每一相关方,需要我们共同协作、共同努力。

进入“质量月”以来,我深刻认识到自己的工作在企业质量提升过程中的作用,逐渐养成了每天关注质量的习惯,定期关注质量日报逐渐成为了我工作的重要一部分。作为设备维护人员,我的工作不仅仅只是保持设备稳定运转,开始更多地考虑产品的质量与设备间的关系,开始关注如何通过设备改进推动产品质量的提升。

9月份正在一天天地飞过,这个“质量月”对我工作的影响是巨大的,我会将产品质量永驻心间。

今日  
图闻

为推动工匠精神和精细文化落地生根,复合材料厂以教育为引领,以岗位实践为抓手,将培育职工的工匠精神融入到工作和生产的每一个环节,融入到岗位实践和岗位成才中,推动全员比学赶超,尽职尽责把本职工作做到尽善尽美。图为刨边机操作工精心工作。

白旭峰 摄

